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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO 
CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL 

DO SEMI-ÁRIDO 
 

Ao terceiro dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, às dez horas e quarenta minutos, 1 

através da plataforma eletrônica Google Meet, reuniu-se o Conselho do Centro de Ciências 2 

Exatas e Naturais – CCEN da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a 3 

presidência da Diretora do Centro, professora Andréa Maria Ferreira Moura. Participaram, 4 

representando as chefias dos departamentos, Fábio Francisco da Costa Fontes e Lázaro Luís 5 

de Lima Sousa; representando as coordenações de graduação, Adriana Mara Guimarães de 6 

Farias, Amanda Gondim de Oliveira, Antônio Gomes Nunes, Jusciane da Costa e Silva, 7 

Luciana Angélica da Silva Nunes e Zilvam Melo dos Santos; representando as coordenações 8 

de pós-graduação, Francisco Franciné Maia Júnior, Rafael Castelo Gudes Martins e Walter 9 

Martins Rodrigues; representando os departamentos, Paulo Gabriel Gadelha Queiroz; 10 

representando os técnicos administrativos, Lucianna Marylin Batista de Almeida; 11 

representando os discentes, Abraão José de Lima Neto. Não houve justificativa de ausência. 12 

Verificada a existência de “quórum legal”, a Presidente do Conselho, professora Andréa 13 

Maria Ferreira Moura, deu início à reunião saudando a todos e agradecendo pelas 14 

participações, e em seguida, fez a leitura da pauta, que constou do seguinte ponto: Ponto 15 

único: Apreciação e deliberação da pauta da 2ª Reunião Extraordinária de 2022 do 16 

CONSEPE. Deliberação: Pauta aprovada por unanimidade. DISCUSSÕES. Ponto CONSEPE: 17 

Apreciação e deliberação da Nota do Comitê de Biossegurança sobre a Retomada das 18 

Atividades Acadêmicas de Forma Presencial na UFERSA após 28 de fevereiro de 2022, 19 

expedida em 23 de fevereiro de 2022: O conselheiro Lázaro Luís de Lima Sousa relatou que 20 

recebera cobrança por parte dos professores de seu departamento quanto a espaços físicos 21 

e sugeriu que a representação do CCEN junto ao CONSEPE leve àquele Conselho Superior as 22 

informações sobre a situação atual destes espaços em relação à retomada das aulas 23 

presenciais. Em sua opinião, a estrutura física da universidade, atualmente, não está em 24 
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condições de receber o corpo discente para a retomada do semestre na forma presencial. A 25 

conselheira Luciana Angélica da Silva Nunes esclareceu que ao Comitê de Biossegurança 26 

compete apenas o parecer para volta ou não às atividades presenciais sob o ponto de vista 27 

epidemiológico, ficando a questão de condições estruturais sob responsabilidade da 28 

instituição. O conselheiro Abraão José de Lima Neto solicitou explicação sobre qual será o 29 

procedimento em caso de aluno contrair COVID-19 no decorrer do período letivo. A 30 

conselheira Luciana Angélica da Silva Nunes explicou que a Resolução prevê o “regime 31 

domiciliar especial” para estes casos. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Nada mais 32 

havendo a ser discutido, a Presidente do Conselho de Centro deu por encerrada a reunião, e 33 

eu, Cristovam Câmara de Araújo, Secretário do Centro, lavrei a presente ata que será 34 

assinada por mim, pela Presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando 35 

aprovada.36 
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